

## Par dotazu na vestavbu krbove vložky.

Vložil Anonymous - 13/06/2007 10:20

---

Dobry den, navazuji na predesly pristpevek a mam par dotazu na stavbu:

- 1)jak postupovat pri vestavbe vložky
- 2)umistení, odstupove vzdalenosti
- 3)privod vzduchu a komin
- 4)jaky material na obestavbu - vyzdit nebo muze byt sadrokarton.
- 5)odvetrani prostoru nad krbem

Predem dekuji za odpovedi.

=====

## Re: Par dotazu na vestavbu krbove vložky.

Vložil Pavel Dostál - 13/06/2007 15:32

---

Dobrý den, k Vašim dotazům:

>1)jak postupovat pri vestavbe vložky  
usadit vložku nasucho, pokud má nožky, tak vyšroubovat, případně podložit do výšky jak chcete mít vložku usazenu. Při umístění vložky dbejte, že obestavba by měla být vzdálena ideálně 150-200mm, v nouzi při použití dobrého materiálu min. 80mm. )tyto míry nejsou pro hořlavé materiály, tam jsou odstupy podstatně větší).

>2)umistení, odstupove vzdalenosti  
viz výše

>3)privod vzduchu a komin  
přívod vzduchu pro hoření např. z chodby, sklepa, nebo i z exteriéru.  
Vložka by měla být umístěna na samostatný komínový průduch. (tzn. nikde jinde na něj nesmíte dát jiné kamna ani jak se to špatně dělá krb např. venkovní - je to nebezpečné a proti předpisům)

>4)jaky material na obestavbu - vyzdit nebo muze byt sadrokarton.  
viděl jsem i ze sádrokartónu, ale není to příliš vhodné, protože pak musíte použít vatu a ta není také nejvhodnější. My používáme speciální izolaci Superizol, která je i konstrukčně pevná t. 3cm, 4cm, nebo 5cm.

Spodní část (lavička) se dá vyzdít z šamotu, siporexu apod. Jako desku bych doporučil kámen, ten nechat udělat v kamenictví.

>5)odvetrani prostoru nad krbem  
odvětrání prostoru nad vložkou se provede mřížkou do místnosti, případně hl. flex. krky do jiných místností. Jeden odvod se nesmí zavírat, aby se teplo nemohlo kumulovat.

=====

## Re: Par dotazu na vestavbu krbové vložky.

Vložil kovoheřil - 13/06/2007 15:41

---

čágos trochu ti mohu píchnout stavěl jsem krb včetně krbové vložky a její obestavění. Nejprve napiš jaké máš komín, jestli je vyvlořkovanéj atd. musíš počítat s roztařností vložky takže je dobré všude dělat větší diletaci. Důležité je kam chceš umístit krb , protože jestli se dřívím budeš chodit přes celej obívák tak se připrav na dost nepořádku ono už samotnej krb mít doma zviřuje prařnost. Já ho mám mezi zdí , z dílny přikládám a vybírám popel a z obejváku čučím na plameny. Pokud budeš chtít poslat nějaké foto pro inspiraci tak dej vědět a ještě dotaz nejsi náhodou ten co stavěl diy projektor :?: :lol:

=====

## Re: Par dotazu na vestavbu krbové vložky.

Vložil Pavel Dostál - 15/06/2007 10:04

---

Já ho mám mezi zdí , z dílny přikládám a vybírám popel a z obejváku čučím na plameny.

Zdravím, přesně takto to mám také, prosklený na obě strany, vybírání popela z chodby, ikdyž se dá otevřít z obou stran.

=====

## Re: Par dotazu na vestavbu krbové vložky.

Vložil kovoheřil - 15/06/2007 10:53

---

Jo to je supr , každě si musí uvědomit před stavbou , že prachu je z toho dost a ze dřeva je taky nějakě odpad a pokud to chce někdo jen na příležitostně zapálení tak at si raději koupí elektrickéj.

=====